

2021年5月21日 ダイヤ株式会社

世界ゴルフ選手権シリーズ公式デザイン 2021 年モデル 『WGC キャディバッグ 3070』

限定販売数量変更のお知らせとお詫び

ダイヤ株式会社(本社:東京都中野区、代表取締役:豊澤一誠)が2021年4月15日に発表し、4月25日に数量限定発売しました『WGC キャディバッグ3070』につきまして、生産上の都合により品質基準をクリアした製品を当初予定の数量用意できないこととなりました。本商品は限定生産品ということで新たな部材調達が難しいため、追加生産は行わない形となります。ご購入を検討されていたお客様には、ご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。

これからも皆さまにより良い商品をご提供できるよう一層の努力をしてまいりますので、今後とも当社 商品をご愛顧賜りますようお願いいたします。





■ 変更後の販売数量

WGC キャディバッグ 3070B : 29 個 ※当初予定数 50 個 WGC キャディバッグ 3070C : 33 個 ※当初予定数 50 個

■ 商品仕様

品 名	WGC キャディバッグ 3070B / WGC キャディバッグ 3070C
品 番	CB-3070B / CB-3070C
色	ブルー / グリーン
素材	合成皮革(PU+PVC)
外形寸法	46 インチ対応、9 型 / 約 5.5kg
収 納	口枠:6 分割、ポケット:9 箇所
価 格	85,800 円(税抜価格 78,000 円)
発 売 日	2021年4月25日
JAN ⊐ード	4901948044995 / 4901948045008

- 商品紹介 URL : https://www.daiya-idea.co.jp/golf/caddy-bag/4901948044995-2/
- ・ 当社公式ショッピングサイト(楽天市場) URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948043523/

<お問い合わせ先>

ダイヤ株式会社

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 10:00-12:00/13:00-16:00 (土日・当社休日を除く) E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/